
    

    

平成平成平成平成 28282828 年年年年度度度度    第１回第１回第１回第１回北栄町北栄町北栄町北栄町男女共同参画男女共同参画男女共同参画男女共同参画審議審議審議審議会会会会議事録議事録議事録議事録    

 

１１１１    日日日日    時時時時 平成２８年７月２６日（火）午後７時～８時１５分 

 

２２２２    場場場場    所所所所 大栄農村環境改善センター会議室３ 

 

３３３３    出席者出席者出席者出席者 委 員 別紙委員名簿のとおり 

      事務局 企画財政課 小澤課長、藤江室長 

 

４４４４    日程及び内容日程及び内容日程及び内容日程及び内容    

１．開 会 

 

２．あいさつ 

 

３．事前勉強会 

 「鳥取県女性活躍推進計画」及び「第４次鳥取県男女共同参画計画（案）」について 

  鳥取県元気づくり総本部元気づくり推進局女性活躍推進課長 

   Ⅰ 「男女共同参画社会基本法」と「女性活躍推進課」 

   Ⅱ 男女共同参画計画と女性活躍推進計画との関係（県） 

   Ⅲ 鳥取県の現状と課題 

   Ⅳ 第４次鳥取県男女共同参画計画の概要 

 

４．議 事 

（１）副会長選出 

    鳥取県男女共同参画センター よりん彩  片山彦志所長 

 

（２）第３次北栄町男女共同参画基本計画の策定について 

   資料１ 

    《事務局説明》 

      北栄町男女共同基本計画については、第１次が平成 19 年度から平成 23 年度、第２次

が平成24年度から平成28年度と、各計画期間において男女共同参画社会を築くために、

住民・地域・職場・行政が一体となって取り組む施策を総合的・体系的に推進に努めて

きたところです。 

      そして、第２次計画の終期が今年度末となっていることから、次期計画の策定につきま

して、引き続き取り組みを推進する新たな計画を策定する必要があるということで、審議

会の意見を伺うものです。 

北栄町男女共同参画推進条例により男女共同参画審議会では、北栄町男女共同参画計画

の策定、その他男女共同参画に関する重要事項等の調査審議を行っていただきます。（第

19 条）また、基本計画の策定においては、北栄町男女共同参画審議会の意見を伺うこと

となっています。（第 8条） 



  

      次期計画の策定スケジュールの案につきましては、本日の審議会で諮問をいたしまして、

次回は計画策定のための基礎資料となる町民意識アンケート、それから、次期計画には新

たに「女性の職業生活における活躍に関する施策についての推進計画 女性活躍推進計

画」についても盛り込むことを考え、町内事業所に対する男女共同参画の実態把握やワー

クライフバランスの推進のためのアンケートの実施も検討したいと考えますので、その内

容等について、ご審議いただきたいと思います。 

第２回の審議会でのご意見を基に、アンケート調査を実施、集計、分析を行い、第３回

からはいよいよ次期計画の骨子案の検討をしていきたいと考えておりますが、現在の委員

の任期が平成 28 年 10 月末となっていますので、次期計画骨子案につきましては、改選後

に検討していただこうと思います。 

次期計画の骨子案につきまして、審議会でご意見をいただいたうえで、次期計画のパブ

リックコメント案の検討をしていきたいと考えていますが、その後、平成 29 年 3 月には

次期計画が策定、公表できるよう、スケジュールを考えているところです。 

 

    《質疑・意見》 

     ・アンケートの対象が 20 代からになっているが、今年の夏から選挙権を得た 18 歳、

19 歳も対象にすることを検討してみてはどうか。 

      →検討したい。 

     ・先回のアンケート調査の回収率が低いのが気になる。アンケートの回収方法は？ 

      →調査用紙を返信用封筒で返していただくようにしている。 

     ・紙ベースのアンケートは面倒だとついつい放っておいてしまう。インターネットで

回答して送信できるような仕組みがあれば、回収率はもっと上がるのでは。 

      →費用のことがあるが、できるようであればぜひ取り組みたい。 

 

５．その他 

  次回審議会開催日程 ８月２４日（水）午後７時～ 

 

６．閉 会 

 

 

20:15 終了  


